
 Протокол
№ 

гр. София,    09.05.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД -  СОФИЯ-ГРАД,   V КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ,  в 
публично заседание на 09.05.2025 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Пламен Горелски
ЧЛЕНОВЕ:    Маргарита Йорданова

Димитър Петров

 
 
при  участието  на  секретаря  Зорница  Димитрова  и  при  участието  на 
прокурора Пламен Райнов, като разгледа дело номер  3165  по описа за  2025 
година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното:

 На именното повикване в 9,45 часа се явиха:

КАСАТОРЪТ – З. И. Д. – редовно призован, явява се лично. 
ОТВЕТНИКЪТ  –  СТОЛИЧНА  ДИРЕКЦИЯ  НА  ВЪТРЕШНИТЕ  РАБОТИ  -  ОТДЕЛ  ПЪТНА 
ПОЛИЦИЯ  –  редовно  призован,  представляван  е  от  юрисконсулт  М.,  която  представя  днес 
пълномощно.
За СГП се явява прокурор Р..
СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото.
СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО:

ДОКЛАДВА: касационната жалба. 
КАСАТОРЪТ Д.: Поддържам касационната жалба. Нямам доказателствени искания. Няма да соча 
доказателства.
Юрисконсулт М.: Оспорвам касационната жалба. Нямам доказателствени искания. Няма да соча 
доказателства. 
ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания. Няма да соча доказателства.
СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна и 

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО.
КАСАТОРЪТ Д.: Моля да отмените решението на първата инстанция и да отмените обжалвания 
електронен фиш. Случиха се и други неща: връчиха ми четири фиша, два от тях обжалвах, два 
платих.  Платените  са  озоваха  в  данъчната  ми сметка  за  принудително  събиране.  Последният 
месец, районният инспектор ми връчи отново двата фиша. Това беше мотивът ми да обжалвам 



решението, защото смятам, че съображенията ми са основателни. В случай, че прецените, че те са 
такива и го  отмените,  ще дадете  възможност  на  Районната  администрация да  си оптимизира 
работата  и  да  не  създава  такива  каши.  Аз  като  адвокат  трудно се  ориентирам в  цялото  тази 
ситуация.Получих  имейл  от  НАП,  че  са  ми  изчистили  тази  неща  от  данъчните  сметки.  Не 
претендирам разноски, представлявам се сам.

Юрисконсулт  М.:  Моля да  оставите  касационната  жалба  без  уважение,  като  неоснователна  и 
недоказана,  целяща  единствено  и  само  снемане  на  законосъобразно  ангажираната 
административна наказателна отговорност в касатора и нарушител в днешното производство, и да 
постановите  съдебен  акт  –  решение,  с  който  да  оставите  в  сила  въззивното  решение,  като 
правилно, мотивирано и обосновано, законосъобразно, при правилно прилагане на материалния 
закон  без  допуснати  процесуални  нарушения  и  без  наличие  на  касационни  отменителни 
основания. Мотиви, аргументи и доводи са изложени в самото решение, за което ви моля, да го 
оставите в сила. Претендирам юрисконсултско възнаграждение. 

ПРОКУРОРЪТ: Моля да приемете, че касационната жалба е неоснователна. 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ.

Протоколът се изготви в съдебно заседание, което приключи в 9358 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР:

 


